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1. Βρες το αποτέλεσμα στις πιο κάτω προσθέσεις
 9+8=                               4+10=                               9+9=
     9+__= 13                       7+___= 15                         9+___=18
         8+8=                               9+4=                                8+4=

         9+5=                              10+7=                               6+7=

         6+6=                               6+5=                                7+7=
     8+__= 14                        7+___= 13                        __+ 8= 12 
2. Λύσε τους πιο κάτω πολλαπλασιασμούς
 3Χ3=                               5Χ3=                                 3Χ6=

 4Χ5=                               2Χ8=                                 2Χ___=20

 3Χ4=                               2Χ5=                                 2Χ ___=12

5Χ0=                               16Χ__=16                          19Χ___=0

4Χ4=                                4Χ__=20                           1Χ__=12

4Χ3=                                2Χ7=                                 2Χ9=
3. Βρες τις πιο κάτω αφαιρέσεις

     14-6=                            15-7=                              19-9=

     12-8=                            13-7=                              17-9=

     14-3=                           15-4=                               16-2=

     12-7=                            16-9=                              18-8=

     13-6=                            20-5=                              17-8=

     15-8=                            16-7=                              12-4=

     12-9=                            14-7=                              15-9=

4. Λύσε με προσοχή τις πιο κάτω διαιρέσεις

12:4=                               16:4=                                  18:2=

15:3=                               14:2=                                  12:3=

4:4=                                 8:2=                                   10:2=

18:6=                               20:4=                                 15:15=

5. Τώρα λύσε με προσοχή τις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις.
11 + 8 =  ___         10 + 7 =  ___          3 + 12 = ___ 

14 + 5 = ___
16 + 3 = ___           17 – 11 = ___

19 - 9 = ___          19 - 5 =  ___           14 - 10 = ___   

___ - 6 =  8         18 - 4 =  ___           16 - 9 = ___

___ - 8 = 7            ___ - 6 = 13           ___ + 4 = 17

___ - 6 = 7            ___ - 5 = 7           ___ + 6 = 19

14 - ___ = 5         19 -  ___ = 11           3 +  ___ = 16

   18 + 10 =  ___       73 + 3 =  ___         14 + 5 = ___ 

    5 + 12 =  ___      6 + 12 =  ___         3+ 15 = ___  

  40 + 2 =  ___        11 + 3 + 5 =  ___   10 + 25 = ___
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Βρίσκω τον κανόνα και συμπληρώνω.

7. Λύσε με προσοχή τα πιο κάτω προβλήματα

Ο πατέρας του Τάκη έφερε στο σπίτι 20 χρυσόψαρα. Πόσες γυάλες θα χρειαστούν, αν σε κάθε γυάλα θα βάλουν 5 χρυσόψαρα;

[image: image3.png]5,10 45 TTpooOéTw KdOe popd.

20,30, ., ., 100 | TpooBétw ____ kdBe wopd.
22,24, __,___ ., ., __ ., ,__ .38 TTpoo®éTw _____ KdOe popd.
95,90, ., .. .55 | Apaipw__ ka6 gopa.
58,%, ., ., . ., .4 Agaipw _____ kdBe popd.




Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………………………………………

Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………………
Ένας περιβολάρης θέλει να φυτέψει 18 πορτοκαλιές   σε 3 σειρές. Πόσες πορτοκαλιές θα πρέπει να φυτέψει σε κάθε σειρά για να έχουν όλες οι σειρές τον ίδιο αριθμό πορτοκαλιών;
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Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………………………………………

Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………………

 Ο Γιώργος έχει €48. Ο αδερφός του έχει €50 περισσότερα. 

Πόσα χρήματα έχει ο αδερφός του; 

Μαθηματική πρόταση: .......................................

Απάντηση:................................................................................................

Στον κήπο του σχολείου μας φυτεύτηκαν 17 κόκκινες τριανταφυλλιές. Οι 11  μαράθηκαν. Πόσες τριανταφυλλιές υπάρχουν τώρα στον κήπο;

Μαθηματική πρόταση: .......................................

Απάντηση:................................................................................................

8. Γράφω πόσες δεκάδες και πόσες μονάδες έχουν οι αριθμοί.

	Αριθμός
	Δ
	Μ

	13
	
	

	61
	
	

	6
	
	

	10
	
	

	17
	
	

	11
	
	

	79
	
	


9. Βρίσκω από την περιγραφή τον αριθμό των λουλουδιών που είναι μέσα στο βάζο.

· Είναι περισσότερα από 72 και λιγότερα από 78.

· Δεν είναι 74.
· Είναι περιττός αριθμός.
· Ο αριθμός των λουλουδιών έχει 2 μονάδες περισσότερες από τον αριθμό 73.


Τα λουλούδια μέσα στο βάζο είναι              . 
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!!!!!
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